Тема 2, 4.   Австралія. Антарктида.
Урок 4.
Тема: Урок контролю знань за темами: «Австралія», «Антарктида».
Мета: узагальнити і систематизувати основні географічні закономірності на прикладі формування природних умов на материках Австралія, Антарктида; закріпити і виявити рівень засвоєння знань з географічної номенклатури, нових географічних понять; проаналізувати результати навчання і прийняти певні рішення з удосконалення навчального процесу. 
Тип уроку: урок контролю навчальних досягнень учнів.
Обладнання: роздавальний матеріал (Додаток 1, 2)
Метод: письмовий навчальний контроль.

Хід уроку
I. Організаційний момент (привітання, фіксація відсутніх учнів, перевірка санітарного стану класного приміщення).
1. Організація уваги та роботи учнів (рекомендований методичний прийом – інструктаж)
2. Мотивація навчальної діяльності. Протягом 7 уроків ми з вами вивчали унікальну природу двох материків південної півкулі – Австралії та Антарктиди. На кожному уроці ви із захопленням та інтересом вивчали географічні умови цих континентів. На сьогоднішньому уроці з допомогою завдань контрольної роботи буде здійснена перевірка ваших знань фактичного матеріалу, причино-наслідкових зв’язків і закономірностей розвитку природи материків; визначення рівня оволодіння роботи з контурною картою та картами атласа.
3. Актуалізація діяльності учнів.
· Пригадайте, які живі організми називають ендеміками?
· Що відображає кліматодіаграма?
· Яка відмінність між прийшлим і корінним населенням певної території?
· Яким чином можна визначити відстань на картах за допомогою градусної сітки?
4. Ознайомлення учнів з характером оцінювання їхніх навчальних     досягнень (аналіз зразків виконання контрольних завдань, повідомлення критеріїв оцінювання).
II.   Контроль за рівнем знань і вмінь учнів. Додаток 1 (1 варіант), додаток 2 (2 варіант).
III. Аналіз та оцінювання виконання учнями завдань (повідомлення результатів письмового контролю знань на наступному уроці).
IV. Випереджальне домашнє завдання. Підготувати індивідуальні повідомлення про історію відкриття та дослідження Південної Америки. 
V. Підбиття підсумків уроку. Рефлексія.
· Які завдання для вас були найскладнішими?
· Чи впорались ви з роботою на контурні карті?
· Які ендеміки Австралії та Антарктиди вам запам’ятались найбільше?
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Il pisens

10. BoumiTs uncia, AKUMY Ha hparMeHTi KOH-
TypHOI KapTu mo3HaveHi Taki reorpadiuni
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ropa Kocmromko,

Benuka nycrena Bikropis, 46 Benuka

Ascrpanificbka saroka, ‘b nisocrpis
Ry-
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[Hara: Knac: Mpi3suue, iM’s:
BapianT 1
TEMATUYHUM BJ1OK IV. ABCTPAJTIS. AHTAPKTUIA
| piBeHb
BubepiTs npaBuiIbHY BiAIOBigb.
1. Iosis, 1m0 ABcTpaiia — Iie OKpeMUuil MaTepUK, YIeHUN:
a) JI. Toppec; 6) B. fuczowH;
B) A. Tacmas; r) I. Kyk.
2. To0BHOI IPUYMHOIO BiICYTHOCTI ILOJOBUKIB ¥y ropax ABcrpadii e:
a) AysKe CIEeKOTJIUBUH KJIiMaT, Yepes 110 CHIr y Topax He BUNAJAc;
6) HeBeJIKa BUCOTA Iip;
B) MaJia KijIbKicTh onafiB y ropax;
r) HepiBHOMipHicTh BUIIaZaHHA ONAJAIiB 38 Ce30HAMMU.
3. Hasenena xiimarogiarpama Bigoopaskae oco6anBoCTi KaimMaTy: Cepenus Kinsxicts
a) LenrpanbHol ABCTpaurii; TeMIeparypa, omazis,
6) IliBmiunoi ABcTparii; S0
B) y30eperxkoxsa AHTaAPKTULH; 20
r) BHYTPINIHIX YaCTUH AHTAPKTUIN. 10
4. Haibinpmuii 3a MIIOIIEI0 MIeIb(OOBUN JIH0J0BUK AHTAPKTHUAN 0
Ta CBiTYy Ha3BaHUII HA YeCTh: -10
a) II. Kyka; -20
6) @. BennincrayseHa;
B) 1. Pocca;
r) P. AmyHzncena.
5. Cepepn TBapuH, 300parkeHUX Ha lirocTpanisx, egfeMikoM ABcTpadrii e:
E e TS
6. VYkpalHChbKa aHTapPKTHUYHA CTAHIIiA Ha3BaHA HA UYeCTh:

a) @. BesnniHcrayseHa; 4 6) M. Jlazapesa;
B) P. AmyHzceHa; r) B. Beprajacekoro.
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Il piBeHb
3amoBHITH IPOIYCKH.

7. Ilepecuxaroui piuxku ABcTpasil Ha3MBAIOTHCS

8. Emzemikamu AHTApKTHLU €

9. Ckpeb6 — 1e

Il piBeHb

10. BuoumiTe uncaa, AKMMI Ha PparMeHTi KOH-
TYPHOI KapTHU IMo3HaueHi Taki reorpadiuni

00’€KTH: IenTpanbHa HU30BUHA,

Benuka Ilimana mycrenst, ______ 3aTOKa
Kapnernrapisa, — Beaurxuit Bap’epuuit
pud,  mwuc Crin-TIlowiuT, ___ HaliBu-
mia yactTruHa Beankoro Bogominsaoro xpe6-

ta — ABcrpanificbki Anbnu.

IV pieHb

11. Busnaure reorpadiuni koopgunatu mucy Mopk. O6uucaiTh Bigcrannb BiZT HHOT'O 0 KPanHbOI
iBAeHHOI TOYKM ABcTpaJril.

14 OuiHka
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Hara: Knac: Mpi3Buute, im's:

BapiaHT 2

TEMATUYHUW BJIOK IV. ABCTPAJIISI. AHTAPKTUZA

I piBeHb

1

BubepiTs npaBUIBHY BiAIOBiAb.

a) O. Kyk; 6) @. Bennincrayses;
1;) P. AmyHzceH; ). P.'CROTT.

IIpuunnoio nepeBaxaHuA B peabedi ABcTpasii piBHUH €1

a) BiZicyTHiCTB 06JacTi anbIiicHKOI CKIaAUacTOCT;

6) dopMyBaHHSA BHAYHOI YACTUHU PEJILEQY B €II0XY MePLUHCHKOI0 FTOPOTBOPEHHS;
B) BiZICyTHiCTb AiI0UMX BYJIKAHIB;

T) poaraniyBaHHA 0i1pm10] yacTHHY TepUTOPii Ha IIaTdopmMax.,

Excnenumniero, sika mepmioio gocaAria ITiBIeHHOro moaoca, KepyBas: ‘
i
|
1
i
|
|
g

Hagsezena krimaToniarpama BinoGpaskae 0co6IIBOCTI KIIMaTY: Cepenns e

a) IlenTpasbHoi ABCTpasii; TeMIepaTypa, omazis,

6) Bemuxoro BogoaiasHoro xpebTa;” _30°C ’“‘500 ‘
B) BHYTPIiNIHIX YacTUH AHTapKTHLN; h oo ;
r) y36epesxsxs AHTaPKTUIA. 5 500 i
Haiinosmroio piukoio ABcrpasii, sika BIIaJae B OKeaH, € piu- —-60 200 i
Ha: -70 100 ’
a)' Myppeii; -80 ¢ }

6) JlapJiiur;

B) Kynepc-Kpik;

r) Eiip.

Cepen TBapuH, 300parkeHUX Ha iI0cTpanisix, enaemikom Ascrpadii e:

6)

Kopinanx sxureniB ABcTpasii Ha3UBAIOThH: ‘
a) abopureHamu; __~6) amrio-aBcTpamiHIAMH; |
B) Iamyacamu; I') IpaBUJIbHOI BiAmoBizi Hemae. [




